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AEIKTHYX EAA®OYX

TPOIIOI TPOXETTIXHX
AYXKOAIEX, AXA®EIEY KAI AAOH

O deikmg eddpovg k mpocopoubvel v gvoocudmTa Tov €dGPOVS KAT® 0md T0 Oguého Ko
YPNOYOTOLEITOL Y10l TO GYEOWGUO TOL POPEX. TG OVAOSOUNG Kot TV BepeMmv (omAMGUOS, SIGTACELS).

Me 10 deiktn k opileton n tigon mov amatteitot ylo vo vToymPNoeL To Oepéo KaTd pio povada
urKovg kot &xel dloothoelg dhvaung ové povéda dykov (kN/m?):

k=q/s (kN/m?)

d'= ab&non g téong ot Baon tov Oeperiov: (4=q-y xDs)
g = oAk1| Tdon Tov petapépetal otn Pdorn tov Oepgriov

s = kobilnon

D= Babog Bepelimong

Y = €vepyo QavOUEVO BAPOC TOV £6GPOVE

H tiun tov dgikmn e€aptdran amd T1g 1010TNTEG TOV £04POVE, 0md TG dlaoTdGES TOV Bgperiov,
T0 oynpe kot To Pabog Bepedioong Ttov Kabmg kot amd v akopyio Tov Kot amd to péyedog
TOV QOPTIOV TOL £QapULOoVTaL TAV® TOL.

Xy mepintoon ToAD GLUTIEGTOD £0GPOVE GTNV TUPATAV®D GYECT EIGAYOVTOL 1] OMKN
Téon q (avti g ovénong e tdong q°) ko n kabilnon mov avty mpokakei (DIN4017).

Tpomor TPpooEyyrons TOV OEIKTI| £00.QPOVG

H xaAn mpocéyyion tov deiictn 60poug etvor KaBoPIoTIKY 6T HEAET TNG QLVOLIKNG OTTOKPIGT|S TOV
@opéa. (onuavtikn emppon oto PEyeog Twv 101meptOdmV Toddvtmong). Kpivetar yio 1o Adyo awtdv
wwoitepa ypNoYo va HeEAETOOVY CLGTNLOTIKE 01 TPOTOL TOL YPNGYLOTOLOVVTOL Y0l TNV TPOGEYYIoN
TOL KOl VOL POTIGTOVV O1 EYYEVEIS OLOKOALES Ko ToL AAfn Tov g1GéryovTon e€ontiog e ¥PromS Tous.

H extipmon tov deiktn €ddpovg yiveTon e TOVG TAPAKATO TPOTOVG:

) A6 Tov vToroyiops TG KaBilnong s Yo TAOY io1 [E TV EMTPETOUEVN TAON dir:

k:Cil::n/ S
$ = vmoAoyloTikn TeMKN Kabilnon
dix = emTpendpEvn adEno TG TéoNg

B) Amd JSoxyooTikég @OopTicElg TAGKAG CLYKEKPWEVOVY dlaotdoemy (cuvnOng mAdka:
TETPAYOVIKTY, TAELPES 0,305m). Me Tic 00KIUEG OVTEC TPOsdlopileTor 0 OEIKTG EOUPIKNG
avtiopaong ks. ['a tov mpocdiopiopd tov k (amd tov ks) amarteiton pio oepd o10pO@TIKOV
GUVTEAEGTAV OOTE VO UTOPEL VoL ANPOOLY LITOYT 01 EMPPOES TOL TAATOVG, TOV GYNLOTOG KOl
oV BaBovg Tov TpaypaTiKov Beperiov.
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Ot dopBmtikol cuvtereotég vroAoyilovtal amod Tig oXEGELS:

XuvTeELESTIG OlooTAoE®Y Ogpehiov, Ns:

2

B+B B

Ms :( 5 B"J Y10 OUU®ON €04PN, Mg = ?": Yol apytAKd 660
X

B= m\dtoc Bgpeliov

B,= d1dotaomn g dokiaotikig TAdKac, ion cvvifog pe 0,305 m

YuvTeELeSTNG oY pRaTog Ogpehiov, Ney :

Ngy = % (2 +%j ;Yo OhoL T €36

Yuvteresti PaBovg Bpehriov, np:

ng =1+2% D Y10 opU®dN €6G:pN, Ng =1,0 Yo opyIAKG £66.pN
H tyun tov dgiktn eddpovg k mpokdmtel amod ) oyéon:
k:‘ﬂsx‘%xxn[s x kg

Y) Ané gprerpikovg Mivaxeg 01 0moiol GuoyeTilovv 1O deikTn £d0PIKNG avTidpaonc ks pe To 00
TOV £361poVg (dppog, dpyhog) kot tov aptBpd N g dokung SPT i v actpdyyiotn cuvoyn cu
SOKIUMV amAng OAMyMG.

Tiuiég tov deticry) edapiric avridpaong ks (MN/m?) o opucdon edépn (B,= 0,305 m). Terzaghi

THmOC apP®OOVG E6APOVG Opo kg Méon tun K

Xoiopn dppog (Nspr< 10) 6,4-19,2 12,9
Méon dupog (10 < Ngpr<30) 19,2-96,2 41,7

IMukvn dupog (30 < Nspr) 96,2-321,0 161,0

Tiég tov deixy edapixig aviidpaong k (MN/m?) oe apyiduxd eddon (B,= 0,305 m). Terzaghi

THmog apythikov £56povg Opua ks Méon Ty ks
Ztppn dpyrrog (100 kPa < ¢, <200 kPa) 16,2-32,1 24,1
IToAd Etippn (200 kPa < ¢, <400 kPa) 32,1-64,2 482
YiAnpn Gpythog (400 kPa< c,) >96,0 96,4

10 MN/m3=1 kp/cm3

[Ipoétaocmn Bowles yio. cuvBeig Ted1A0d0K00¢ GOUP®VA e TOV Tapakate [Tivaka:

Tiiés tov Jeirern edagpiriic avridpaong ks (MN/m?) e ayéon ue to gidog tov eddpoug yia tepdyawvn mhdxo, B,= 0,305m

Eido¢ ddpovg ks
Appot
Xoapéc (Dr < 50%) 4,8-16
Méong nukvomroag (Dr = 50 - 70%) 9,6 — 80
IMukvéc (D: > 75%) 64 - 128
Apythddelg qupot HEong TUKVOTNTOG 32-80
Iddelg dupot péong mokvotrog 24 — 48
Apyunot:
Mohokég (qu =25 — 50 kPa) 5-12
Yvvektikés (qu = 50 — 100 kPa) 12-18
Xuppéc (qu =100 — 200 kPa) 18-24
[ToAb otippég (qu =200 — 400 kPa) 24 - 48
IToAbd oxkAnpéc (qu = > 800 kPa) > 48
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[Ipotaon Retit:
Tiiés tov Jetrern edapixiic ovtidpaong ks (MN/m?) ae ayéon ue 1o idog tov eddpoug yio tetpdywvy midxa, B,= 0,305m. Retit

Eidog eddpovg ks
TOpon — opyavikd 6—18
DpécKo eMYOUA 1| UTIKN YN 10-15
ApyLhog vypY| LoAOKT 20-35
Alyo vypq 30-60
&epn 50-90
Eepn Ko oKANPNY 100 - 120
Eepn e Alyn dppo 80 -100
Appog yoropn 20-40
péon 80— 100
UKV 120 - 150
TOAD kv (1AWG) 15-30
XoAikio Aentd pe appo 100 - 120
pecaio e QpLpo 120 - 150
XovTpd pe Gppo 180 - 240

0) Ano OsmpnTIKES GYioENC
1. Anod v npdtacm tov Vesic:
K= 0,90 y E E

B (1—V2):B

E= Métpo napapdppwong (nétpo aning OAiymc), v=A06yog Tov Poisson

2. [Ip6taon De Beer:

(13 E

B 3/(L/B)
3. Dimitrov:

1
k= pxgx —
Twég tov p o€ ovvaptnon tov Adyov L/B
L/B 1,0 1,5 2,0 3,0 5,0 10,0 20,0 30,0 50,0
p 1,05 0,87 0,78 0,66 0,54 0,45 0,39 0,33 0,30

AvVOKOAIES, 06 PELES KO £YYEVI A0 6TOVG
TPOTOVG TPOGEYYLGNG TOV OEIKTI| €0A.POVG
a) IIpocéyyion Tov dgikTn £0GQovg amd vToroyiopnd Tng kKaOilnong

k:Cil::n/S
Yrdpyer afefoardmra 6cov agopd omnv okpifela pe v omoia mpoceyyiletonr 1 T g
teMkng kabilnonc. Opeidetar Kuplwg o€ SVOKOAIEG GTNV EKTIUNGT TNG POPTIKNG 10TOPIAG TOV
€00PoVg (KOBECTMG EMAVAPOPTIONG 1 TPOTOPOPTIONG), ©T0 Pabud daxduaveng TV
TOPOUETPOV TAPULOPP®CTG TNV 1Ol €PN evoTNTa, AAAG Kot 6T0 BaBpd EUMTIGTOGVUVNG TOV
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VILAPYEL OTO TEYVIKO TPOCOTIKO TOV EKTEAEL TIC EPEVVNTIKEG EPYACIEG KOl GTNV gUTEPTiL KO
Kpiom TOL YEMTEXVIKOD UNYAVIKOD.

Meyoddtepo eivor 10 TPOPANUO GTA QUUAOON €OGON OTOV 1 EPAPUOYN OLAPOPOV
eunepwcov pebddwv (Terzaghi, Meyerhof, D Appolonia, x.Amw) odnysl ce mOAD peyQAeg
Olpopéc 6To VTOAOYIGTIKG amotédespa ¢ kabilnong (Xp. Mapaykdg 2020, «Emrtomov
Aoxpég ot F'ewteyvikn Mnyavikn. Epoppoyéc 6to Zyedoaopud Oepeldcemvy).

B) llpocéyyron Tov deiktn £6d@ovg and IMivakeg
2tovug [Tivaxeg mov akorovBovv yivetal GUYKPION TOV TPOTEWVOUEVOV EUTEIPIKADV TPOTAGEWDY
Ko OelyvovToL 01 SLPOPES TOVG.

Aupiog. Zbyrpion wov Ty tov deikm edapuai aviidpaong ks (MN/m?) onig ovayetioeig twv Terzaghi, Bowles, Retit

IMokvotnta dupov Terzaghi Bowles Retit
YoAapN GUUOG 6,4-19,2 4,8-16 20-40

pLEOTG TLKVOTNTAG 19,2-96,2 9,6-80 80-100
TUKVY GUUOG 96,2-321,0 64,0-128 120-150

Apyihog. Xbyrpion twv tudv tov Seikty edapixig avtidpaons ks (MN/m?) otg ovoyetioeig twv Terzaghi, Bowles, Retit

Eidoc apyilov Terzaghi Bowles Retit
otppn:100<c,<200 kPa 16,2-32,1 24-48 -
TOAD otippn): 200<c,<400 kPa 32,1-64,2 - -
okAnpn: 400<c, kPa >96 >48 100-120

O dudpopeg mpotdoelg (Terzaghi, Bowles, Retit) dtupépovv apketd petald tovg, o Padudg
SlKOHOVONG TOV TIHOV, akoun kot otnv idw tpotaot, sivor peydriog: Xe Pabud mov va
OVOKOAEDETOL O UNYAVIKOG VAL ATOPAGIGEL TEAKE 018 0o TIg TPOTAGELS Oa emAEEEL.

H ovoyétion, oto cuvektikd €0don (mov yivetar otov mapamdve I[livaka), pog
TapoUETPOL TapauoOpemong (deiktng ks) pe pia mapdpetpo avioyng (cu) mpoPfAinuaritet kotd
1660 pmopel va givort «KaAn».

v) lIpocéyyion Tov deiktn £0G.QOVG 0é dOKIPES POPTIONG TAGKAS

1. Ot dokpég epappolovrar otnv ehevbepn empdvela Tov €06povg Kot divovv ctotyeio yio
pikpa povo Badn, g taEng tv 30 £wg 50 cm, pe amoTEAEGHA VO 1GYVOVY LOVO GE TEPITTMOT)
opo10yevolg £6apovg amod T Bacn Tov Beperiov péypt Babog ico mepimov pe 10 TAGTOG TOL.

2. O d¢eixtng ks mpocodlopiletat yio poptio peyaddtepa amd 10 0p1o ELAGTIKOTNTOS (£00POG GTNV
mhooTikn) meproyn). OUmG, oTic oYeTIKEG avapopés o dtevkpwviletal to péyebog Tov poptiov
670 01010 avaPEPETAL 0 OeikTNG (Amd TNV TIUT TOV OTTOI0V Kol EEAPTATAL), OTWG OEV TOPEXOVTOL
KoL TANPOPOPIEG OVAPOPIKE LE TN SLdIKAGIo POPTIONG: €AV TPOKELTAL Y10 ATOTEAEGHLO TNG
TPAOTNG SLOOIKAGIOG POPTIONS 1} TNG EMOVOANTTIKNG dladkaciog Tov Ppioketal o Kovtd otnyv
EMOCTIKT TTEPLOYT.

INo Topadetypo évag cuvinOng TpOTog opicooD ToV dEiKT £6AQOVE Eival O TOPUKATO:

H tiun tov mpoodiopiletor amd ) xopdn mov cuvdéet to onpeio p=0 kot p=pi/2, dmov pi T0 Poptio 6To 0moio TO
£00.p0C 0oTOYEL KATE TN SOKIUT TAUKOG.
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0) Ilpocéyyion Tov deikTn £64.POVS Umd OcPNTIKES GYETES

O Bsopntikég Aoelg Tpooodiopilovy 1o k Oyt amd vroroyreTikd peyédn (VToAOYIoUOC KOO cEWV)
N omo epmelpkovg Hivakeg aAAd and perpioype peyédn (Sokipés aming OAiymg) kot amd peyédn ta
omoia Propovv v eKTiunBovv axpiEctepa Kot LE TEPIGGOTEPO AGPAAT TPOTO OGS TO TTAYOG TV
OTPAOCEMY OV EMNPEALETOL 0O T PoPTia TOL BepeAiov.

ElaoTkég oyéosig mov cuvdiovy to pétpo mapapdpeoons peratv tovg: Efvol yprioyto va dovpe Tig
AVOAVTIKEG OYECELG Ol OTOIES, Y10 TO YPUUPIKA ELAGTIKG £00.(0OGS, GLVOEOLV TA SLAPOPOL LETPOL
peta&d tovg: To ownuetpwkd pétpo, to pETpo aming OAlyng kot to HETPO  UEPIKNG
TOPEUTOIGNG TOV TOPALOPPDCEDV.

Tyéon pétpov ehaotikomrag E ko owdnpetpukod pérpov Es: EK(ppdCOD}LS ™m GUV@ﬁKn ™m¢ TAEVPIKNG TopeE-
UTOSIONG TOV TOPAUOPPOGE®V Ue TIG Bepelmodelg oyéoelg g Bewpiog Eractikomrog.
O¢tovpe OMAadn: ex=gy=0:

Gt [y ()] et [0y ()] =0 s= [ V()] =0

o,, 0 , Oy = TPOGOETEG EVEPYEG KVPLEG TAGELG AOY® TOV QOPTIOV TNG KATOCKEVNG

E=pétpo tov Young

ADVOVTOG TO GOGTILOL TV TPIDV OVTOV EEICHOENMY TPOKVITOLY O1 TIIES TOV OPILOVTIOV TAGEWV, %,
01 OTTOIEC OEV EMTPETOLY TNV TPAYLLOTOTIONOT TAEVPIKMV TOPOLOPPMCEDY KAOMG Ko 1) TYWN TG &2

_ ._ vao, _ 0, (1+v)(1-2v)
%= o 1-v “" g (1-v)

To ownpetpkd pérpo Es etvar € opiopov ico pe: E=22

8Z
Ba £yovpe CLVETOG:
- ﬁx(l+v)(l—2v) _o, N E—E a-v) _ 1-v
E 1-v) Eg A+v)(1-2v) 1—v_2v2

Xyéon pétpov ehaotikémras E kon pétpov vmd ouvinkes pepukils mapepmodions TV TALUPIKAV Topapopeaceny, E | : Me
avaA0Y0 TPOTO TPOGOOPILETAL Ko 1] GYE0T TOL GLVOEEL TO PETPO edacTikoTTag E L To pétpo to omoio
Tpoooopileton Yoo cLUVONKES eSO OV EAOCTIKY meployr): LVVONKES HEPIKNG TOPEUTOAIONG TV
TAELPIKDV TOPAUOPPAOGEDY, E |, . Aglyvetal otL:

1-v-2v? 1-v)(1-v?
E,—E ~  E,=F,— % pog W0V X v
1-v? 1-v)A-v?) 1-v—2v
I'a péon T v, ion pe v=0,33:
E=1,12xE E\=0,76xEs;  E~1,32XE, E=0,67xE; E<E,<E{

Ev= Métpo ehooTiKOTNTOG Y10 GUVOTKEG LEPIKNG TAEVPIKNG TOPEUTOIONG (EAAGTIKT TEPLOYT)

E= owdnpetpkd pétpo, E= Métpo ghaotikdtntog (SoKIHéG aming OAyme, eEAacTIKY TepLoyn)

Mpocéyyien T0v Tax0VG TG CVUMESTHS 6Tpdong: TNV Edapounyavik o¢ HETPo TapapdpP®ong
opilovpe mavrote (oaveEdpnrta v TPOKELTOL Yol TO OWMNUETPIKO UETPO N YL TO LETPO
TOPOUOPPOONG TNG TPLOEOVIKNG SOKIUNG 1 TO UETPO TNG amAng OAymMG, K.AT.) T0 AdYO NG
KATOKOPLENG TAGNG TOL OCKOVUE G €val OOKIUIO KOBOPIGUEVOV VYOVG TPOS TNV OVIYLLEVN
mapopdpemon. I'a va eipocte oe BEon Aomdv va Tpocdlopicovpe Yo Eva eviaio £00Pog TO
UETPO TTAPALOPPMONG OO SOKIUES POPTIONG TOV EKTEAOVVTAL GTNV EMPAVELN TOV £0G.POVGS, Oa
npénetl va yvopilovpe 1o mhyog Z (= DYog Tov S0KIIoV) TG E3APIKNG GTPAOCTG oL Bo VITOGTEL
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v kafilnon. To pétpo mapapudpP®oNg -yl TIg cLVONKEG KATM amd TIG OmOoleg exTEAEITOL 1)
dokiun- Ba etvon T0te 100 pE:

_p
B

Mpétaon Schleicher: O Schleicher (1926) Bacilopevog otnv ehacTtikn Abon tov Boussinesq yo
TNV KOTOVOUN TOV TACEOV KAT® amd pio Ospelioon (emopevo Zynpa) opiletl to mhyog avto pe
mv e&icwon:

Z:())\/F

L N Téoels KGTw amé GKOUTTO KVKAIKG Ogédio
3 xatavopf g mpdoletng KaTaKdpLEng KOTA BOMSSiI’l@S(]
Tdong KaTtd pfiKog Tou KEVTPLKOD
Ka GEova Tou Bepel
4 woodbvaun me 3 ton
5 wodivaue Bdabog uéxm to omolo
EVEDYEI N 4

asTu_

® = ovvteleoTig Tov Schleicher eEoptdpevog omd To oy Tov Bepehiov kot -og pKpoTepo Pabpo- amd to Pabud
axopyiog tov. ['a dxapate Ogpéla amd preTov KokAikod 1 ehappd opBoymvikoh GYfILATOG, 1) THLT TOL GUVIEAESTY|
avtov glvon fon pe, @ =+v'n/2 =0,89.

F =BxL= guPadov g empdaveiag poptiong

Mpéraon tov ovyypagie: [Ipoywpdvtag t oyéon tov Schleicher mov opilel 0 TAYOG TOV
GLUMIE(OUEVOV GTPpOGE®V: Z = MVF, IUTOpOVLE Vo 0piGOvUE TO LETPO TAPUUOPOOCTS VIO
oLVONKEG LEPIKNG TAEVPIKNG TOPEUTOOIONG TOV TAEVPIKDOV TOPOULUOPPDCEWDV:

E,=w.FE
S

[Ipokintet €101 N TOPUKATO TPOTOOT] TPOSOOPIGHOV TOV iKY £DGPOVG:

_ B, _ E _ E i E
s ovF (-vHovF  (1-v>)089JF  (1-v)WF
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AGON 6TV EKTIPNG1) TOV OEIKTI £6G.POVG GTNY AEPITTMG EQUPUOYNS TOV OEDPNTIKAOV AMOGE®V

O1 Bempnricég eE1I0MGELS YPNOYOTOOVV TAPAdOYES Ol OToieg cuvemdryovtat AAOn oty extipnon ™mg

TEMKNG TWIG TOL Ogiktm £0dpovc. AdBn omme:

o) E&artiag g odvoeong tov pn ypoppikd shootik@v pétpov Ey, Es E (ovoudlovion pétpa

TOPALOPPMCTG EEALTIOG TOL TPOGIOPLGLOD TOVG Y10l TAGELS LEYOAVTEPES OO TO OPLO EAAGTIKOTITOG)

e T0 AOYO TOV Poisson v: £vo. GUVTEAESTY| TTOV OVOPEPETOL ATOKAELGTIKG GE YPOLLLKOL EAOGTIKO DAIKO.
EmmAéov AaOn mpoxvdmrovv ko e&ottiog tng Bedpnong mov yivetal yuo OAa T €04.9M

pog povo Tung Tov v, g tipng v=0,33.

B) EEoutiog g epappoyng epyasTnplok®V SOKIUAMY omAng OAymMG vid KaBeoTdS UNSEVIKOV OpYIKDY

TAcEOV ovTl VIO 10 KOBESTAOG TAGEMV OV EMIKPATOVY KAT® 0mtd 10 OgpéAto (dmwg yiveton pe Tig

OOKIEG TTENTIOV, LLE TIC OLOMUETPIKES Kot e TIG TPLaEovikeS dokeg CU).

¥) Adym® oo pévng (e€attiog acopeLdY GTn GYETIKT) 0pBpoypopiar), ammevOeiog 1GorywyMGg oTIS BempnTikég
oyéoelg, avti Tov petpov E, tov pétpov Es (xopis mponyodpevn petatpomn| tov oto PeTpo E).

133 E,
—X

B 3/(L/B)

d) Kavovikémto otpopatikng dopng: Ot ddpopeg Bempnoelg mov yivovtar otig empnTikes
AOGELG aVOPOPIKA LLE TO TTAYOG TV SCLUTIECOUEV®VY GTPpOGE®V Ba 031 YOV 6€ AdON o€ Tepintwon
£VTovoL aKOVOVIGTNG E00PIKNG/CTPOUATIKNG OOUNG (TT.). Tapovsios TOAD HOANKNS, GUUTIEGTNG
GTPOONG KAT® oo 16YVPOTEPO £30POG 1 TAAL TOAD 1GYLPNG GTPMONG EEVYIOVONG GIESH KATM
amd 10 OeUEAO: GLYKEVTPMGT TOV UEYUADTEPOL LEPOVS TMV EIGAYOUEVOV -AdY® TOV QOPTI®OV
NG KOTOOKELNC- TAGEWMV).

IMa tapdderypo oty e&icmon tov De Beer: k= —  MaBog

IIpoétaocn Tov cuyypoagia
o) X1ig Osopnrikég Moelg (Vesic, De Beer, Dimitrov), 1o pétpo E va giodyeton omd LETPGEL OV
yivovton v1td T0 KOBESTDG TMV YEMCTATIKMY TAGEWV TOL EMKPATOVY KOt 0mtd ) Oepeioon: Emitdmov
doxyég SPT, dokylég oTaTiki TEVETPOUETPNONG, TPLEoVIKES dokeg CU, OOMUETPUCES SOKULEG.

Me dokipég dnAadr| otig omoieg 10 HETPO TPocoOopileTar Yo T0 KOHESTAOG TAGEMY TOV
emikpatel 6To mEdI0 Kot OYL Y10 VTO TTOV EMKPATEL GTO EPYAGTIPLO0, OTMG cupPaivel GTNV mepimTOoN
SOKIUMV oAnG OAYNG TOL EKTEAOVVTOL VIO UNOEVIKO TIPOKTIKA 0PIk KAOEGTAOG TAGEDV.

epintmon ypiiong Tov owdnuetpucod pétpov Es: [0 T petatponn tov E oto pétpo Es, Ba epappoleton
N EAAOTIKY GYEoN:

E=0,67x Es
IMo mapaderypa oty e&icmon tov Dimitrov:
1 0,67E,
v=0,33 k=px—x—"—-"_-
(v=0,33) P B 1 0337

E= 16000vopo onueTpio HETPO 6T0 HEGO TMV GULTTIELOUEVOV GTPOGEWDY Y10l POPTIO 160 e TO GOpOIoUOL ™G
YEMOTATIKIG TAONG 6T H£0M 0T Kot ToL IGO0 POPTION TG VMSOLNS.

Tprakovikég doxapéc: LIpv v €pappoyn tov aovikov @optiov (omnv TPlaoviky pnyavn) vo
ektelEiTon TPOOTEPEOTOINGN TOV dOKIHIOV 6TO KabeEoTMG ThoEWY MOV EMKpaTEL TN BEOM 0MO
v omoio mapOnke to Sokipo (TpocsTEpEOTOINGT HE TNV 160d0Vapn OAopepT Ttieon, 63 =ae ).
To pétpo aming OAiync E Ba mpocdiopiletor amd 1N yopdn mov cuvdéet 1o onueio p=0 pe 10
onueio p=pr/2, 6Tov pi T0 PopTio 6TO OTO{0 TO SOKIpO 0cTOYEL KOTd TN doKIUT.

B) Mayos copmelopevov oTpdGE®V: XE OTL 0POPE GTOV TPOCOIOPICUO TOV OEIKTN €0G(POLS, Ot
epyaoTNPLOKEG doKIES (odnpetpikés, tprasovikés dokuég CU) Ba yivovion oe dokipo mwov
naipvovtar oo B€celg mov Ppickovtol oty meptoyn mov mepiapPdverol kdtw amd T fdon Tov
Bepeiiov kot péypt fabog ico mepinmov pe 10 TAGTOG ToL. To 1010 10YEL KO Y10 TIG EMITOTOL OOKIUES.
Ye kb mepintoon Ba TPETEL VO GUVEKTILATOL 1] KAVOVIKOTNTO TG GTPOUOTIKNG SOUNC.
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v) IeodOvapo pétpo: O VTOLOYIGUOG TOV 1600VVALOL HETPOV Es1) 0L 156000VOLOD HETPOL SOKIUDY
CU 0a Baciletor oV KapmOAn Katavouns pe to Babog tav Tdoemv HETAPOPAS 6TO €60(POG
TOV POPTIOV TNG KATACKELNS TOL OPifETON [LE TNV EAACTIKT AVOT TOL Boussinesq.
0) Na yiveton 010pfwon tov N Adyw evepyelokod AGyov (S10pOPETIKY] OTOOOTIKOTNTO TNG
LLETOPEPOLEVIC EVEPYELOG OTO OELYLOTOANTTN 6T GUYYpOva cuotipato dokipumy SPT).
Inusioon: H mpocéyyion tov deiktn k e T ¥prion Tov odnpUeETpIkod PETPOV S1EVKOAVVETOL EEQLTIOG TOV OTL
OAEC GYEDOV 0L VTIAPYOVGES EUTELPIKEC GUOYETIGELS LETAED TV OMOTEAECUATMV TMV OOKIUMY TEGIOV KOl TV
EPYUOTNPIOKDY TOPUUETPOV TOPAUOPPOCTG OPOPOLY, GYESOV OMOKAEIGTIKY, GE GULGYETICEIS WE TO
oM UeTPIKO PETPO: N-Es, qc-Es.

H yprion tov Es (avti tov pétpov aming Oriyng) cvvictdror Kuping o€ AUUOIES CXNUATICUOVS
KoL 68 GOVOETA OTPOUATIKE TPOPIA (EVUALAYEC AUU®V-0PYIL®VY).

Avvapikdg deiktng £da@ikig avtidpaonc, k"

Otov 1 KOTOOKELT VIOKELTOL G TEPLOOIKEG OVVOUIKES POPTIGELG EPAPUOLETOL O SLVOUIKOGC
delkng eddpovg, k™.

O dvvopkog deikTng £0GPOVE UTOPEL VO TPOGOIOPIOTEL:

) AT TV VTOAOYIGHO TG EAUGTIKAG KaldiNomG, Se 1oL TGO fom [e TV EMTPENOpEV Thom q

K = e /Se.

H ghaotum kabilnon se tpocdopileton amd Tov KAASO amo@OPTIoNG TNG OLONUETPIKNG Kaum')zmg 0
T0000To NG OAMKNG KaBinomg (0 TPocdoPIGHOS YiveTon Yio TAGT) ioM LE TNV EMTPETOUEVT] q en).

B) Amo o Siétypappo tov Alpan, pe v =0,5 ko spappoy| Tov oxéoenv v Vesic, De Beer kon Dimitrov.

1 10 100 1000
E [MN/m?]

Y) AT SOKIOGTIKEG POPTICELS TAAKOAG YPNOYLOTOIDMVTAG TNV EAACTIKY] KaBilnom, se.
ks®¥" =p/se

kD" = kB x Bp/B GUveEKTIKO £5040C

kd1 = k&1 x (B+Bp/2Bp)? kokk®deg £60¢p0g

0) A6 tov apBud Ni g TpoTumng dokiung deicdovong, SPT (npdtaom Scott):

ksdyn (0,305)[MN/m3]=1 ,8 XN

Ni= dropBopévoc apBpog N: Nj= CyxN

Cx = d10pbatikdc cvvtereotig Adym Badovg: Cn=9,78%(1/ 6'y)%?

G'v= KATOKOPLON EVEPYOC YemotoTikn Téon (KN/m?)

H ypnowomnoinon tov Es otig mapomdve cxecelg evoeikvutol TEPIGCOTEPO GE OLLUMON £04QN, GE
LEPIKMG KOPESUEVES apyilovg Kot og piypora apyihov-appov (domepatd £ddon: v<0,5).

ke Asgitng dapuchg avtidpaong (AOKIHEG POPTIONG TAAKAG)

k= Aging ed6poug mporyporticon Bepgdion

E=Mérpo nopapdpeaoong dokymg amiig Briymg (mhootuc meptoyr)

E&= Odnpetpikod Métpo = Métpo yio cuvBnkes mopepimodiLOHEVOV TASVPIKOV LETOTOTIGE®DY (TAUCTIKTY) TEPLOXT)
E= Métpo mopaptopemaong ylo cuvinKes LEPIKNG TOPEUTOSIOTG TAEVPIKAOV LETATOTICEMY (TAAGTUKT| TEPLOYT)
Ed= Avvapikd Métpo Edaotikotnac, k" = Avvopukog Seiktng eddpovg, v = 0,5 (ghaotikn meproyr])

k. Xprotog Mopaykoc
Méptiog 2025



